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[ o Chang Funciones de una Variable

1.- Considere la tabla

x -1 0 1 2 3
y i - R N N

(a) Hacer un grafico que muestre los puntos de la tabla.

(b) Hacer un grafico que una a los puntos de la tabla por medio de segmentos, de modo que resulte ser
el grafico de una funcion.

(c) Exprese como una funcién definida por partes que corresponda al grafico que obtuvo en (b)

2.- Considere la tabla
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(a) Hacer un grafico que muestre los puntos de la tabla.

(b) Hacer un grafico que una a los puntos de la tabla por medio de segmentos, de modo que resulte ser
el grafico de una funcion.

(c) Exprese como una funcién definida por partes que corresponda al grafico que obtuvo en (b)

3.- Para cada una de las siguientes funciones, demuestre que es inyectiva.

(a) f(z) =5z -2 (c) g(a) =8 —a? (e) flx)=e** (g) flz) = vz -1
(b) flz)=4-3z (d) h(z) =2°+1 (f) f(z) =In(1 —2) (h) f(z)=vi-22

4.- En cada caso:
(a) Defina la funcién f + ¢ y encuentre su dominio.

(b) Defina la funcién fg y encuentre su dominio.

(c) Defina la funcién / y encuentre su dominio.
g

(1) f(z) =2 -5 g(z) =2* -1 (7) f(z) =n(z); g(z) = 2 — 16z
(2) f(z) =V g(x) =4 —2? (8) f(z)=a; g(x) = 22° — 54u

(3) fz) =2 +1; g(z) = 3z — 2 (9) f(z) = sen(z); g(z) = cos(x)

() 1) =% g(o) = = (10) f(a) = arcsen(a); g<x1> ~a? -}
(5) f(z) = 7 g(z) = 2° — 4 (11) f(z) = In(z); g(z) = -

(6) f(z)=u; g(z) =a® - 27 (12) f(z) =" g(z) = V=
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5.- Dadas f y g encuentre fogy go f (suponga que se satisfacen las condiciones para su definicién).

(a) f(z) =2® = 3z +4, g(z) = In(z) () f(z) =
(b) f(z) =V, g(z) =3In(z) + €

() f(x) =cos3z+4, g(a) = V& 22— 3z
(@) f) =+ gla) =%~ 9 (k) f(2) = e, g )—\/ﬁ
(© 760 = . o) = 102 () f(x) = sen(z), g(x) = 3
} (m) f(x) = cos(z), g(x) = T — 2

) flo) =7 o0) = vam 4 (1) F(z) = tan(), g(x) = 2 — 4o
(®) /() = 5= glo) = 20 +4 () f(x) = arceos(3z — 2), glx) = VAT =2
(h) f(z) =%+ 222 + 3z — 4, g(z) = €" (0) flz) = — _1:6 5 9(@) = cos(x)
6.- Sean f(z) = 21y g() = V7. Calcular
(a) (fog)(x) (b) (g9°9)(9) (c) Muestre que f(z)f(1-z) =1
7. Para f(z) = % v g(z) = VI + 22, encuentre cada valor (si es posible)
(a) (f+9)(2) (b) (f9)(0) (©) (9/£)(3) (d) (fog)(V3) (e) (g0 f)(0)
8.- Para f(z)=22+xyg(z) = —— encuentre cada valor (si es posible)
(a) (f—9)(2) (c) 9°(3) (e) (9o f)(1)
(b) (f/9)(1) (d) (fog)(1) (f) (929)(3)
9.- Dada h determine dos funciones, f, g tales que h(z) = (f o g)(z).
(8) hiz) = iz =3 () h(z) = v/T+sen(z) (0) hix) = x(;__fi 5
(b) h(z) = VaZ 3 (k) h(z) = VI T e o
() h() = VaT+ Tz 0 1) = @) h®) = e s oy

z) = In(z? x 72
W gy (e
() (@) = cos*(z) (0 ha) = ©) hio) = s
(g) h(z) = e j4er +1 I oole) © neo - )
(h) hie) = cos?(z) + 1 T— sen?(z)
() h(z) = \/cos(z) (0) h(z) = \/117& (u) h(z) = 153;96
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